

今日泰山·民生

临床用血今夏无忧

1969个单位,血液库存量同期最高

本报泰安7月6日讯(记者侯海燕) “与往年同期血液库存量频频告急不同,今年血站的库存总量达到1969单位,是近几年最高的,完全能满足泰安各医院的临床用血。”泰安市中心血站工作人员介绍,由于采用了延时采血、广泛布点等措施,今夏泰安临床用血量有保障。

记者在泰安市中心血站血源科了解到,截至6日17时,血站血液库存量总数达1969个单位。其中,血站A型血库存499个单位,B型血库存777个单位,O型血库存506

个单位,AB型血库存187个单位。“往年这个时候,泰城高校学生陆续放假,无偿献血的人数明显减少,总会出现‘季节性’缺血的情况。血库库存的血液都在警戒线上徘徊。”血源科杨主任介绍,每年大学生放假或者打工人员返乡,采血就会出现紧张,缺血几乎难以避免。“考虑到大学生要放暑假,我们在今年的6月份就开始充分备血,将采血车开进高校。”工作人员说,由于天热外出的人数减少,影响献血量。血站今年的采血地点有所增加,同时采取了延时采血的措施,

将下午采血时间延长了一个小时。

据了解,目前采血车会定期开往泰安市六个县市区的大型企业和党政机关进行采血。“我们在肥城的杨庄矿、王瓜店镇,宁阳县的华丰煤矿和人民会堂都新增加了采血点,每天的服务时间也比市区的采血时间前后各延长了半个小时,改成早8点半到下午4点。”泰安市中心血站工作人员表示,新的采血点启动后,企业职工和村民都积极献血,仅6月29日上午,肥城市人民法院就有44名机关干部献血,95%献血者献血量都在400ml。



油菜“花”

5日,一位在银座商城超市购物的市民正在选购由泰山花样年华景区未来田园培育出的像花一样的无土栽培油菜。据悉,这种泡在货架营养液里的油菜5.8元一斤,平均一棵1元钱左右。

本报记者 刘丽 摄

钢材价格大幅下降

经销商为保营销资格“硬卖”

本报泰安7月6日讯(记者李虎) 钢铁价格,在经历了3月份的价格虚高之后,终于开始“降火”。记者从江北最大的钢材销售中心——泰山钢材大市场了解到,受下游需求减少的影响,钢材销售价格大幅下降,与钢厂的出厂价形成倒挂。但许多经销商为保营销资格仍硬着头皮销售。

记者在泰山钢材大市场看到,曾经川流不息的运货车都停放在道路两旁,市场上拉货的车辆很少,显得有点儿冷清。“以前像我这么大的经销商,各种型号的钢材加起来每天能出500到600吨货,但现在有时连100吨都出不了。”钢材经销商李先生告诉记者,钢材价格从3月份开始一路走高,那时就有人提出由于终端需求量没有增加,价格呈现出虚高,但很多钢材经销商不听。从6月上旬

开始,钢材价格逐渐回落,中间虽然出现过止跌回升,但只有短短几天。现在价格继续维持下降的趋势,以型钢为例,已经从今年最高时的4280元降到3800多元,板材价格下降也很迅猛,已经从4200多元降到3980元左右。

记者了解到,目前泰山钢材大市场的存货销售价格都要比钢厂的出厂价格低。泰安市钢材大市场经销商刘文杰解释,由于国家调控政策的影响,今年的建筑钢材需求急剧减少,再加上近期9%的钢铁出口退税没了,钢铁出口受限,钢厂的货都压到了国内,但国内的生产型企业用钢需求也急剧减少,整个经济形势现在挺复杂。因为经销商与钢厂都有经营合同,为了保证营销资格不被钢厂收回,很多经销商不得不硬着头皮销售,等着行情再好起来。

庆祝海马王子上市

购福仕达最高送6800元

本报泰安7月6日讯(记者赵伟) 为庆祝海马郑州首款轿车——海马王子顺利上市,7月1日至7月31日,泰安昌达汽车销售有限公司各销售服务店将开展“庆海马王子上市,购福仕达最高送6800元”的促销活动。

活动期间,消费者购买福仕达车型将可享受到4000元—6800元不等的现金优惠,其中购买福仕达豪华型即可享受最高6800元现金的超值优惠。福仕达定位于“轿车级精品微客”,以“商乘兼备、经济实用、轿车品质”为理念,面向城乡一体化市场开发,节能环保、舒适可靠、

经济实用,精如家轿。销售人员介绍,福仕达采用了全包围式内饰设计,配合整体式仪表台、高档坐椅和地毯,营造了轿车化的驾乘体验。尤其值得一提的是,得益于其高效发动机,福仕达空调功率达到4800大卡,远超同级车采用的4300大卡空调,即使在目前炎热的天气下,福仕达也能达到很好的制冷效果。

泰安昌达汽车销售有限公司总经理张洪文介绍,作为微客市场的主力军,福仕达凭借轿车化的设计理念受到消费者的青睐,上市以来销量不断攀升,已经成功跻身主流微客行列。

第61期“空中诊室”7月8日开诊

内科专家指导市民防控癫痫

本报泰安7月6日讯(记者梁敏) 8日(周四),本报健康专刊“空中诊室”栏目照常开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院神经内科主任医师张敬军教授将接听健康热线,解答市民关于癫痫的咨询问题。

记者从泰医附院癫痫门诊获悉,到目前为止,癫痫是不可能治愈的,只有在大医院接受正规的治疗,才能控制住癫痫病情。值得注意的是,癫痫还是一种儿科比较常见的疾病,今年的“国际癫痫关爱日”的活动主题就是“癫痫儿童健康与成长”。小孩在暑期生活不规律,暴饮暴食或放纵玩游戏、看电视

等,都有可能诱发癫痫。因此,家长应当注意孩子的愣神、咂嘴、吞咽点头等异常行为,因为这些异常行为可能是癫痫的发作前兆。8日,泰山医学院临床医学系主任、泰医附院主任医师张敬军教授将做客“空中诊室”栏目,为市民详细解答癫痫的早期预防和发作后的正确救治问题。张主任经过多年的潜心研究,对于癫痫的诊治已经达到国际水平,而且在脑血管病的防治、帕金森病、自身造

血干细胞移植治疗急性脑缺血等方面均有较深造诣。本期“空中诊室”栏目时间:7月8日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。

本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。



主办:齐鲁晚报 热线:6982100